
11 /52/52Maurício DelamaroMaurício Delamaro Eduardo CoelhoEduardo Coelho Arminda CamposArminda Campos

Pesquisa de opiniãoPesquisa de opinião

Carnaval de 2011Carnaval de 2011

São Luiz do ParaitingaSão Luiz do Paraitinga

Prefeitura 

Municipal de 

São Luiz do 

Paraitinga
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Antecedentes / contextoAntecedentes / contexto

•• Em 2008, levantamos o perfil do visitante da Em 2008, levantamos o perfil do visitante da 

Semana da Canção;Semana da Canção;

•• Em 2009, levantamos o perfil do visitante do Em 2009, levantamos o perfil do visitante do 

Carnaval;Carnaval;

•• Em 2009, pesquisamos a opinião da população Em 2009, pesquisamos a opinião da população 

sobre o Carnaval;sobre o Carnaval;

•• Em 2010, pesquisamos o perfil do visitante da Em 2010, pesquisamos o perfil do visitante da 

Festa do Divino.Festa do Divino.
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RoteiroRoteiro

•• Como fizemos a pesquisa?Como fizemos a pesquisa?

•• Quem veio para o carnaval?Quem veio para o carnaval?

•• Como chegou aqui?Como chegou aqui?

•• Como foi a estadia?Como foi a estadia?

•• Do que gostou? Do que não gostou?Do que gostou? Do que não gostou?

•• O que conhece de SLP?O que conhece de SLP?

•• Pretende voltar?Pretende voltar?

•• Como Como incentiváincentivá--lolo a voltar?a voltar?
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Conteúdo da Pesquisa do PerfilConteúdo da Pesquisa do Perfil
Perfil do visitantePerfil do visitante

Moradia, idade, sexo, escolaridade, profissMoradia, idade, sexo, escolaridade, profissãão.o.

CaracterCaracteríísticas da viagemsticas da viagem
Companhia na viagem, transporte utilizado, tipo e local da Companhia na viagem, transporte utilizado, tipo e local da 

hospedagem, local das refeihospedagem, local das refeiçõções, meio de comunicaes, meio de comunicaçãção, forma o, forma 
de organizade organizaçãção da viagem, tempo de permano da viagem, tempo de permanêência, freqncia, freqüêüência ncia 
de visitas, previsde visitas, previsãão de gastos;o de gastos;

SatisfaSatisfaçãção com a viagemo com a viagem
SatisfaSatisfaçãção geral, motivos de decepo geral, motivos de decepçãção, inteno, intençãção de voltaro de voltar

AvaliaAvaliaçãção dos servio dos serviççosos
Hospedagem, alimentaHospedagem, alimentaçãção, servio, serviçços pos púúblicos.blicos.

Quais os principais problemas de SLP, na visQuais os principais problemas de SLP, na visãão do o do 
visitante?visitante?
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AmostragemAmostragem

•• 550 entrevistados; 550 entrevistados; 

•• No fluxo;No fluxo;

•• De sexta a terçaDe sexta a terça--feira;feira;

•• Questionário com 50 questões;Questionário com 50 questões;

•• Excelente receptividade;Excelente receptividade;

•• 9 entrevistadoras.9 entrevistadoras.
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Quem veio para o carnaval?Quem veio para o carnaval?
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IdadeIdade

Em 2011Em 2011

•• Média: 30 anosMédia: 30 anos

•• Desvio: 10 anosDesvio: 10 anos

Em 2009Em 2009

•• Média: 26 anosMédia: 26 anos

•• Desvio: 8 anosDesvio: 8 anos

De 15,0 a 20,0

55

De 20,0 a 25,0

151

De 25,0 a 30,0

134

De 30,0 a 35,0

84

De 35,0 a 40,0

32

De 40,0 a 45,0

27

De 45,0 a 50,0

30

De 50,0 a 55,0

20

De 55,0 a 60,0

10

60,0 e mais

7

Idade

0 

151 
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Sexo Sexo 

Sexo

289

261

masculino

feminino
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EscolaridadeEscolaridade
Escolaridade

Não resposta 0,4%

primeiro grau 2,2%

segundo grau 22,7%

superior 62,9%

pós-graduação 11,8%

Idade x Escolaridade

55 De 15,00 a 20,00

150 De 20,00 a 25,00

133 De 25,00 a 30,00

84 De 30,00 a 35,00

32 De 35,00 a 40,00

27 De 40,00 a 45,00

30 De 45,00 a 50,00

20 De 50,00 a 55,00

10 De 55,00 a 60,00

7 60,00 e mais

primeiro grau segundo grau superior pós-graduação
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CidadeCidade
Local em que mora

Taubaté 28,7%

São Paulo 27,3%

São José dos Campos 4,5%

Ubatuba 2,7%

Caçapava 2,2%

Guaratinguetá 2,2%

Guarulhos 1,8%

Jacareí 1,8%

Pindamonhangaba 2,4%

São Bernardo do Campo 2,4%

Rio de Janeiro 1,6%

Mogi das Cruzes 1,3%

Santos 1,3%

Tremembé 1,3%

Campinas 0,9%

Suzano 0,9%

Diadema 0,7%

Joanópolis 0,7%

Lorena 0,7%

Santo André 0,7%

São Carlos 0,7%

Jundiaí 0,5%

Salesópolis 0,5%

São Sebastião 0,5%

Bragança Paulista 0,4%

Cunha 0,4%

EUA 0,4%
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RegiãoRegião

•• Idêntico a 2009!Idêntico a 2009!

Região em que mora

Grande São Paulo + ABCD + Santos 196

Taubaté + Tremembé 165

SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi 58

Vale de Pinda a Queluz 33

Litoral Norte 20

Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto 20

Bragança - Campos - Mantiqueira 11

Cunha + Paraibuna + Lagoinha 5

Outras cidades do interior de SP 9

Estado do Rio de Janeiro 11

Estado de Minas Gerais 7

Estado de Pernambuco 4

Outros Estados 5

Outros países 6
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ProfissõesProfissões
Profissão

Estudante 118

Professor,Pedagogo 40

Administrador 33

Jornalista / Comunicólogo / Publicitário 31

Engenheiro 24

Operador 21

Auxiliar 21

Biólogo, fisioterapeuta, fonoaudiólogo 21

Vendedor 18

Empresário 16

outra 16

Supervisor 15

Advogado 15

Técnico 15

Autônomo 12

Economista 11

Artis ta Plástico,Artesão,Músico,Bailarina 10

Segurança,Policial,V igia 10

Funcionário Público 9

Informática 8

Ps icólogo 8

Paisagis ta/Arquiteto/Projetista 8

Es tagiário,Trainee 7

Mecânico,Eletricista 6

Turismólogo 6

Bancário 6

Enfermeira 5
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Motivo e com quemMotivo e com quem

Motivo da viagem

Carnaval 483

Visita a familiares 53

Lazer / Aventura 24

Histórico / Cultural 22

Negócios / trabalho 13

Religioso 2

Com quem está viajando?

amigos 379

família 144

casal 47

só 26
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Crianças?Crianças?

•• Dobro de crianças que em 2009!Dobro de crianças que em 2009!

Quantas crianças estão com o grupo?

Não resposta 131

val = 0 340

val = 1 54

val = 2 14

val = 3 7

val = 4 3

val = 5 1
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Como chegou até aqui?Como chegou até aqui?
Como foi a estadia?Como foi a estadia?
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TransporteTransporte
Transporte utilizado (principal)

Carro particular 417

Ônibus de linha 76

Van 24

Ônibus fretado 12

Moto 11

Outros 8

Carro alugado 1

Não resposta 1

Bicicleta 0



1717 /52/52Maurício DelamaroMaurício Delamaro Eduardo CoelhoEduardo Coelho Arminda CamposArminda Campos

HospedagemHospedagem

Hospedagem em 2011
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HospedagemHospedagem

•• Diferença principal: diminuição de número de Diferença principal: diminuição de número de 
pessoas em casas alugadas!pessoas em casas alugadas!

Hospedagem em 2009 e 2011
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Camping Outros, não
sabe

2009
2011
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Alojado outra cidade, qual? Alojado outra cidade, qual? 

••TaubatTaubatéé
••UbatubaUbatuba

•• RedenRedençãção da Serrao da Serra
•• PindamonhangabaPindamonhangaba

•• LagoinhaLagoinha
•• Cachoeira PaulistaCachoeira Paulista

•• CunhaCunha

Hospedagem em 2011
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Não está
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Camping Outros, não
sabe
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De passagem? Para onde?De passagem? Para onde?

••UbatubaUbatuba
•• LagoinhaLagoinha

•• PindamonhangabaPindamonhangaba
•• Caxambu/MGCaxambu/MG
•• GuararemaGuararema

•• GuaratinguetGuaratinguetáá
•• ItanhanduItanhandu/MG/MG

•• Natividade da SerraNatividade da Serra
•• PoPoçços de Caldasos de Caldas

•• TaubatTaubatéé
•• TrindadeTrindade

Hospedagem em 2011
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Camping Outros, não
sabe
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Vai e volta, de onde? Vai e volta, de onde? 

Hospedagem em 2011
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Vai e volta, de onde? Vai e volta, de onde? 
Região em que mora x Tipo de alojamento

196 Grande São Paulo + ABCD + Santos

165 Taubaté + Tremembé

58 SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi

33 Vale de Pinda a Queluz

20 Litoral Norte

20 Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto

11 Bragança - Campos - Mantiqueira

5 Cunha + Paraibuna + Lagoinha

9 Outras cidades do interior de SP

11 Estado do Rio de Janeiro

7 Estado de Minas Gerais

4 Estado de Pernambuco

5 Outros Estados

6 Outros países

Casa alugada Vai e volta Casa de amigos /Parentes

Casa própria Hotel/ Pousada Não está alojado (de passagem)

Está alojado em outra cidade Camping Outros, não sabe
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Vai e volta, de onde? Vai e volta, de onde? 
Região em que mora x Tipo de alojamento

196 Grande São Paulo + ABCD + Santos

165 Taubaté + Tremembé

58 SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi

33 Vale de Pinda a Queluz

20 Litoral Norte

20 Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto

11 Bragança - Campos - Mantiqueira

5 Cunha + Paraibuna + Lagoinha

9 Outras cidades do interior de SP

11 Estado do Rio de Janeiro

7 Estado de Minas Gerais

4 Estado de Pernambuco

5 Outros Estados

6 Outros países

Vai e volta
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Tempo de permanênciaTempo de permanência

Não resposta

4

1 dia, sem pernoite

172

2 dias (1 pernoite)

44

3 dias (2 pernoites)

41

4 dias (3 pernoites)

71

5 dias (4 pernoites)

140

6 dias (5 pernoites)

72

7 dias ou mais

6

Tempo previsto de permanência

0 

172 

Em 2011Em 2011

•• Média: 3,4 diasMédia: 3,4 dias

Em 2009Em 2009

•• Média: 3 diasMédia: 3 dias
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Local da alimentaçãoLocal da alimentação

Local da alimentação em 2011
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Local da alimentação em 2011 e 2009Local da alimentação em 2011 e 2009

Local da alimentação em 2011
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GastosGastos

Em 2011Em 2011

•• Média: R$ 95Média: R$ 95

•• Desvio: R$ 80Desvio: R$ 80

Em 2009Em 2009

•• Média: R$ 64Média: R$ 64

•• Desvio: R$ 50Desvio: R$ 50

Não resposta

17

de 0 a 50

111

De 50 a 100

190

De 100 a 150

122

Mais de 150

110

Gasto previsto por pessoa, por dia:

0 

190 
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Como ficou sabendo de SLP?Como ficou sabendo de SLP?

Como teve informações sobre a cidade

Já é assíduo 237

Informação de amigos 228

Televisão 53

Internet 28

Estava passando e resolveu entrar 9

No trabalho 3

Folhetos ou guias 3

Revistas ou jornais 1
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Frequência Frequência de visitasde visitas

Primeira vez

200

Segunda vez

51

Terceira vez

43

Quarta vez

27

De 5 a 10 vezes

46

Mais de 10 vezes

183

Frequência de visitas já realizadas

0 

200 
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Número de visitas por regiãoNúmero de visitas por região

Região em que mora

14,13 

1,00 

4,47

14,13

8,41

4,52

10,95

1,75

3,36

6,00

2,44

3,91
3,14

1,00
1,60 1,50
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Santos
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Tremembé

SJCampos
+ Caçapava
+ Jacareí+ 

Mogi

Vale de
Pinda a
Queluz

Litoral Norte Jundiaí -
Campinas -

Ribeirão
Preto

Bragança - 
Campos - 

Mantiqueira

Cunha +
Paraibuna +

Lagoinha

Outras
cidades do
interior de

SP

Estado do
Rio de
Janeiro

Estado de
Minas
Gerais

Estado de 
Pernambuc

o

Outros
Estados

Outros
países
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Frequência Frequência de visitas, comparaçãode visitas, comparação

Frequência em 2011 e 2009
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Do que gostou? Do que gostou? 
Do que não gostou?Do que não gostou?
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O que gostaria de ter encontrado?O que gostaria de ter encontrado?
O que gostaria de ter encontrado

Não resposta 260

mais restaurantes 29

banco 24 horas 28

mais banheiros 28

cinema 24

melhor infra-estrutura 21

outros bancos 17

informações turísticas 13

teatro 13

apresentação musical 11

mais pousadas 8

mais lixeiras 7

estacionamento 6

melhor sonorização 5

internet rápida 4

shopping 4

mais atrações 4

exposição 4

mais bares e restaurantes 2

albergue 2

mais artesanato 2
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Avaliação geralAvaliação geral

4,5 

3,0 

3,9

3,5

4,0

3,7

3,9

4,1

3,7

3,9

Qualidade da
hospedagem

Preço da
hospedagem

Qualidade
Alimentação

Preço da
alimentação

Limpeza da cidade Segurança Atendimento
médico

Conjunto
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Recuperação da cidadeRecuperação da cidade
Como avalia a recuperação da cidade

Está avançando bem 333

Avançou pouco 162

Não sabe dizer 35

Ainda não avançou nada 20

Região em que mora x Como avalia a recuperação da cidade

177 Grande São Paulo + ABCD + Santos

161 Taubaté + Tremembé

53 SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi

32 Vale de Pinda a Queluz

19 Litoral Norte

19 Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto

11 Bragança - Campos - Mantiqueira

5 Cunha + Paraibuna + Lagoinha

38 outras

Avançou pouco ou nada Está avançando bem
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Prioridade de SLPPrioridade de SLP

Qual deveria ser a prioridade1

reconstrução das igrejas 202

reconstrução dos casarões / do centro histórico 140

casa para os desabrigados 72

cuidar do rio 29

prevenir enchentes 25

infra-estrutura 23

saúde 19

educação 12

turismo 8

acessos à cidade 5

saneamento 3

biblioteca 3

divulgação da cidade e mais informações 3
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Do que gostou?Do que gostou?
Cite uma coisa que tenha gostado

blocos 95

marchinhas / música 70

pessoas do local 69

clima da cidade (da festa) 60

diminuição do número de pessoas 29

mudança de local dos blocos 21

a tradição 17

organização 14

"tudo" 13

segurança / tranquilidade 12

patrimônio histórico 10

voltou a ter carnaval 10

mulheres / homens bonitos 9

reconstrução da cidade 7

limpeza da cidade 5

decoração do carnaval 4

desemboca 4

entrevistadora 4

comida 3

bastante banheiro 3

bonecões 3

artesanato 2

controle de entrada 2



3838 /52/52Maurício DelamaroMaurício Delamaro Eduardo CoelhoEduardo Coelho Arminda CamposArminda Campos

Não gostouNão gostou
Cite o que NÃO tenha gostado

novo local dos blocos 106

falta de banheiros 37

estacionamento / acesso caro 33

chuva, ameaça de enchente 22

deficiências de som para os blocos 18

barro 18

falta de shows entre os blocos 14

falta de lixeiras 13

falta de informações 12

falta de organização 11

preços, tudo caro 11

diminuição do número de pessoas 8

falta de bancos 7

falta de shows nos coretos 7

demora na reconstrução 6

restrição de horário 6

acesso ruim 5

controle de bebidas 4

drogados e alcoolizados 4

urina nas ruas 4

falta de água 2

limpeza dos banheiros 2

hospedagem cara 2

trânsito 1
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Não gostou do local...Não gostou do local...

•• Porque quer no centroPorque quer no centro

•• Porque não tem árvorePorque não tem árvore

•• Por causa do barroPor causa do barro

•• Não tinha onde sentar, descansarNão tinha onde sentar, descansar

•• Falta de somFalta de som

•• Iluminação deficienteIluminação deficiente

•• ........
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O que conhece de SLP?O que conhece de SLP?



4141 /52/52Maurício DelamaroMaurício Delamaro Eduardo CoelhoEduardo Coelho Arminda CamposArminda Campos

O que conhece de SLP, além do O que conhece de SLP, além do 
Carnaval?Carnaval?

•• Ou seja: um potencial de crescimento Ou seja: um potencial de crescimento 
maravilhoso!maravilhoso!

Conhece outros atrativos de SLP?

Não resposta 261

Festa do Divino 94

Rafting 58

Cachoeiras 37

Semana da Canção 36

Festival de Marchinhas 35

Outras festas 32

Festa do Saci 26

Patrimônio histórico 15

Núcleo Santa Virgínia 7

Esportes radicais 4

Turismo rural 4

Culinária 3

Ecoturismo 2

Festas religiosas 2

Pousadas / hotéis 1
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FrequênciaFrequência x o que conhecex o que conhece

Frequência de visitas já realizadas x Conhece outros atrativos de SLP?

208 1

63 2

52 3

31 4

298 5 ou +

Não resposta Alguma resposta

Frequência de visitas já realizadas x Conhece outros atrativos de SLP?

197 1 vez

60 2 vezes

48 3 vezes

28 4 vezes

29 5 vezes

22 6 a 10 vezes

217 mais de 10 vezes

Não resposta Festa do Divino Rafting Cachoeiras

Semana da Canção Festival de Marchinhas Outras festas Festa do Saci

Patrimônio histórico Núcleo Santa Virgínia
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Região x conhece outros atrativosRegião x conhece outros atrativos
Conhece outros atrativos de SLP? 

Região em que mora

Grande São Paulo + ABCD + Santos

Taubaté + Tremembé

SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi

"de longe"

Vale de Pinda a Queluz

Litoral Norte

Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto

Bragança - Campos - Mantiqueira

TOTAL

Alguma r
esposta

Não resp
osta

TOTAL

52,8% 47,2% 100% 

78,7% 21,3% 100% 

52,2% 47,8% 100% 

31,1% 68,9% 100% 

59,0% 41,0% 100% 

75,0% 25,0% 100% 

34,8% 65,2% 100% 

63,6% 36,4% 100% 

60,3% 39,7% 100% 

Região em que mora x Conhece outros atrativos de SLP?

231 Grande São Paulo + ABCD + Santos

207 Taubaté + Tremembé

67 SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi

45 "de longe"

39 Vale de Pinda a Queluz

24 Litoral Norte

23 Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto

11 Bragança - Campos - Mantiqueira

Alguma resposta Não resposta
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Pretende voltar?Pretende voltar?
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Satisfação com a viagem nos carnavais Satisfação com a viagem nos carnavais 
de 2009 e 2011de 2009 e 2011

Nível de satisfação com a viagem

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Superou as expectativas

Atendeu satisfatoriamente

Atendeu em parte

Decepcionou

2009

Nível de satisfação com a viagem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Superou as expectativas

Atendeu satisfatoriamente

Atendeu em parte

Decepcionou

2011
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Comparando...Comparando...

Nível de satisfação com a viagem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Superou as
expectativas

Atendeu
satisfatoriamente

Atendeu em parte

Decepcionou

2011

2009
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Quem pretende voltar?Quem pretende voltar?

Pretende voltar a SLP?

95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sim

não

não sabe

2011

2009
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Como incentivar as pessoas a Como incentivar as pessoas a 
voltarem?voltarem?
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Saber convidar e ...Saber convidar e ...

Gostaria de receber informações

71,3%

28,7%
sim

não
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Saber convidar e ...Saber convidar e ...

Região em que mora x Gostaria de receber informações

196 Grande São Paulo + ABCD + Santos

165 Taubaté + Tremembé

58 SJCampos+ Caçapava+ Jacareí+ Mogi

33 Vale de Pinda a Queluz

20 Litoral Norte

20 Jundiaí - Campinas - Ribeirão Preto

11 Bragança - Campos - Mantiqueira

5 Cunha + Paraibuna + Lagoinha

9 Outras cidades do interior de SP

11 Estado do Rio de Janeiro

7 Estado de Minas Gerais

4 Estado de Pernambuco

5 Outros Estados

6 Outros países

sim não
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... mostrar que SLP é bom o ... mostrar que SLP é bom o 
ANO INTEIRO!ANO INTEIRO!
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EquipeEquipe

Obrigados!!!!!Obrigados!!!!!

Maurício Delamaro (coordenador)

Arminda Campos (coordenadora)

Eduardo Coelho (coordenador)

Ana Luisa Leite

Fernanda Nunes

Fabíola Chimonechi Santos

Luciana Perin

Juliane Oliveira Dias

Lívia Cecília Neves de Souza

Rosiane Marques de Carvalho

Terezinha Maria de Oliveira
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Perguntas?Perguntas?

Sugestões????Sugestões????

Enviar para: 

delamaro@feg.unesp.br

duduturismoslp@gmail.com


